

# 交流发言材料

张镇

2024年7月17日

通过今天的党课教育，我们要时刻绷紧党纪这根弦，将党纪学习教育融入日常工作和生活中，以实际行动绘就党纪学习教育的新篇章，推动党纪学习教育走深走实、取得实效。

1、学习的目的全在于运用。我们要将学习到的党纪党规知识转化为推动工作的强大动力，转化为解决实际问题的有效方法。作为应急救援专业人员，应该保持一颗学无止境的心，随着社会的发展，围绕党中央关于理论创新、科技创新、制度创新、文化创新的中心主体，不断总结思考，为应急救援工作的进步添砖加瓦。作为应急救援大队负责人，确保大队安全高效运行，健康向好发展，我责无旁贷。一方面，我将继续保持随时严阵以待的责任心，用心付出，不断思考如何将大队运营好。另一方面，加强专业知识学习，提高运维质量，再者就是带好大队班子向更好发展，提高队伍综合素质和技术水平。

2、腐败是寄生在人民身上的蛀虫、病毒，它不但会腐蚀国家的良性发展，也会在人民群众中产生恶劣的影响，损坏党在人民心中的光辉形象。在工作生活中，对于廉洁自律要做到防微杜渐，不贪不占，不行贿受贿，根据自身岗位情况，自检自查，将容易造成贪腐的风险点分析透彻，时刻警醒自己，坚守只有劳动才能有收获的理念，脚踏实地的做人，踏踏实实的做事。应急救援大队作为集团安全生产的保障单

位，由于工作的特殊性，需要对公司的生产安全进行监督检查，在开展此类事宜中，我将严格按照公司管理规定执行，并监督好大队职工行事，不允许违反规定的事情发生，做到“八小时”内履职尽责，“八小时”外自警自律。

3、奋发向上，实干当担推进工作。有的党员职工思想跟不集团发展的需要，“铁饭碗”的思想根深蒂固，懒惰、不想、不愿做事，加入了“躺平式”行列，针对有此类想法职工的转变，应该从几个方面来抓，一是狠抓思想教育，让其从思想上得到升华，清醒的认识到已经再无“铁饭碗”。二是加强管理，强化对职工干部的绩效考核及年终考核，不流于形式。三是激发职工干部干事的激情，动手的能力，培养工作我想做，我要做好的思想，真正意义上实现“按劳取酬”。

4、要紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律六方面，主动把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，精准梳理自身职责、明确岗位责任，开列“负面清单”，做到时时刻刻对照、处处事事警醒，真正实现内心净化、思想除尘、灵魂洗涤。为此，我们要寻找差距，努力提高自身素质，振奋精神，做好当前工作。